ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения за 2019 год

1. Состояние нормативно-правового регулирования муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения.

Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения (далее – Контроль) осуществляется в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:
- Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. №195-ФЗ;
- Федеральным законом от 06.10. 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Уставом Семейкинского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области;
- Административным регламентом «Осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского
сельского поселения Шуйского муниципального района
Ивановской области»;
- Правилами благоустройства территории Семейкинского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области, утвержденных Решением Совета Семейкинского сельского поселения от 29.11.2017 г. №44.

2. Организация муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения.

Задачей муниципального Контроля является обеспечение соблюдения предприятиями, организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере обеспечения благоустройства на территории поселения.
Целью Контроля является выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации в сфере благоустройства.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения.
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению Контроля в бюджете Семейкинского сельского поселения не предусмотрено. Штатная единица по должности, предусматривающей выполнение функции только по данному Контролю, отсутствует.
     	Мероприятия по повышению квалификации по вопросам проведения Контроля не проводились.

4. Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения.

Администрацией Семейкинского сельского поселения в 2019 году была проведена внеплановая проверка ООО «Михалево-Агро». 

5. Действия органов государственного контроля (надзора) муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

В 2019 году администрацией Семейкинского сельского поселения была проведена проверка ООО «Михалево-Агро», в части ненадлежащего выгула сельскохозяйственных животных. Администрацией поселения был осуществлен выезд на место, с целью установления факта нарушения ст. 16 Правил благоустройства территории Семейкинского сельского поселения, утвержденных Решением Совета Семейкинского сельского поселения от 29.11.2017 г. №44.  В ходе проверки нарушений не выявлено. 

6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения.

В ходе проведении проверки установлено, что в зимний период ООО «Михалево-Агро» деятельность не осуществляет, животные не выпасаются и содержаться безвыгульно. 
В целях профилактики и дальнейшего недопущения нарушений, представителю ООО «Михалево-Агро» Темрюковой Л.К. вручена выписка из ст.16 Правил благоустройства территории Семейкинского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области, утвержденных Решением Совета Семейкинского сельского поселения от 29.11.2017 г. №44 о Порядке содержания животных и птиц.

7. Выводы и предложения по результатам 
муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Семейкинского сельского поселения.

По результатам проверки 2019 года следует вывод, что контроль в сфере благоустройства является неотъемлемой частью работы. 
Проведение муниципального контроля сводится не столько к выявлению нарушений и последующему наказанию, сколько к предупреждению и скорейшему устранению потенциальных нарушений. 


Глава Семейкинского сельского поселения                                  А.Е. Кочин
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