Доклад
об осуществлении муниципального финансового контроля и его эффективности в Семейкинском сельском поселении за 2020 год


1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

Нормативные правовые акты, регулирующие вопросы муниципального контроля:
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Устав Семейкинского сельского поселения;
- Решение Совета Семейкинского сельского поселения от 12.11.2009 № 29 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Семейкинском сельском поселении»;
- Постановление администрации Семейкинского сельского поселения от 11.12.2014 № 162 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»;
[bookmark: _GoBack]- Постановление администрации Семейкинского сельского поселения от 19 ноября 2020 № 91 «О Порядке составления и ведения кассового плана исполнения бюджета Семейкинского сельского поселения»;
- Постановление администрации Семейкинского сельского поселения от 23.09.2013 № 138 «Об утверждении Порядка и методики планирования бюджетных ассигнований на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств Семейкинского сельского поселения»;
- Постановление администрации Семейкинского сельского поселения от 02.09.2013 № 125 «О переходе к формированию местного бюджета на основе муниципальных программ Семейкинского сельского поселения»;
- Постановление администрации Семейкинского сельского поселения от 25.05.2020 № 46 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Семейкинского сельского поселения и бюджетных росписей главных распорядителей средств Семейкинского сельского поселения (главных  администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Семейкинского сельского поселения), а также утверждения лимитов бюджетных обязательств для главных распорядителей средств бюджета Семейкинского сельского поселения».


2. Организация муниципального контроля

Организация муниципального финансового контроля осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом Семейкинского сельского поселения.
Решением Совета Семейкинского сельского поселения от 05.05.2015 № 17 создан Контрольно-счетный орган Семейкинского сельского поселения, не обладающий статусом юридического лица.
Полномочия по финансовому контролю переданы Администрации Шуйского муниципального района в соответствии с Соглашением № 12 от 16.05.2011.
Муниципальный внутренний финансовый контроль осуществлялся администрацией Семейкинского сельского поселения.
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному финансовому контролю при проведении проверок, не проводилась.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

Финансовые средства из бюджета Семейкинского сельского поселения на обеспечение осуществления функции муниципального финансового контроля не выделялись.
В администрации Семейкинского сельского поселения внутренний муниципальный контроль осуществлялся муниципальным служащим, совмещающим исполнение функций муниципального контроля с исполнением иных должностных функций (1 единица). Работник администрации Семейкинского сельского поселения, ответственный за осуществление функции муниципального финансового контроля, имеет высшее профессиональное образование по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». 

4. Проведение муниципального финансового контроля

В целях выполнения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществлялось санкционирование оплаты денежных обязательств и подтверждение исполнения денежных обязательств получателей бюджетных средств Семейкинского сельского поселения, а также санкционирование оплаты денежных обязательств бюджетного учреждения за счет субсидий из бюджета Семейкинского сельского поселения. 
В соответствии с распоряжением администрации Семейкинского сельского поселения от 09.11.2020 № 22 проводился контроль за:
- соблюдением законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд МУК «Культурно – досуговый центр» Семейкинского сельского поселения, согласно Федерального закона №44-ФЗ от 05.04.2013 года.

5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В ходе проведенной проверки в рамках муниципального финансового контроля нарушений не выявлено.

6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок) -100%.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица - 1 ед.
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения - 0.

7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

В целях повышения эффективности муниципального финансового контроля необходимо ежеквартально проводить совещания с главными распорядителями, получателями бюджетных средств, вести консультационную работу.






Глава Семейкинского сельского поселения			А.Е. Кочин



Исполнитель: 
Соловьева Е.В.
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