ДОКЛАД
об осуществлении ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за 2018 год

1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере ведомственного контроля.

Ведомственный контроль - это контроль за соблюдением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Ведомственный контроль на территории Семейкинского сельского поселения осуществляется в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:
- Федеральный закон от 06.10. 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- Уставом Семейкинского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области;
-регламентомпроведения ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд подведомственных заказчиков администрации Семейкинского сельского поселения Шуйского муниципального района.

2. Организация ведомственного контроля.

Предметом ведомственного контроля является соблюдение заказчиками, в том числе их контрактными управляющими, комиссиями по осуществлению закупок, законодательстваРоссийской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Целью контроля является выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

3. Финансовое и кадровое обеспечение ведомственного контроля.

Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению ведомственного контроля в бюджете Семейкинского сельского поселения не предусмотрено. Штатная единица по должности, предусматривающей выполнение функции только по ведомственному контролю, отсутствует.
	В администрации функции по выполнению ведомственного контроля возложены на комиссию по осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Мероприятия по повышению квалификации по вопросам проведения ведомственного контроля не проводились.
4. Проведение ведомственного контроля.

Администрацией Семейкинского сельского поселения в 2018 году была проведена 1 плановая документарная проверка в отношении МУК «КДЦ Семейкинского сельского поселения».
         Эксперты и экспертные организации для проведения проверок не привлекались.

5.Действия органов государственного контроля (надзора) муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

	По результатам проведенной плановой проверки, соблюдения требований в сфере закупок товаров, работ, услуг, в отношении МУК «КДЦ Семейкинского сельского поселения» была проведена плановая проверка. Выдан акт проверки и план устранения выявленных нарушений.


6. Анализ и оценка эффективности ведомственного контроля.
	Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок) -   100 %.
	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица – 1 ед.
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения – 100 %.

7. Выводы и предложения по результатам 
ведомственного контроля.

[bookmark: _GoBack]По результатам проверки2018 года следует вывод, что ведомственный контроль является неотъемлемой частью работы. Благодаря данной работе ведомственной комиссией проведен мониторинг закупочной деятельности МУК «КДЦ Семейкинского сельского поселения», что в свою очередьпозволилосвоевременно выявить проблемные вопросы, пробелы в знаниях, нарушения и ошибки на самом раннем этапе.
Таким образом, суть ведомственного контроля сводится не столько к выявлению нарушений и последующему наказанию, сколько к предупреждению и скорейшему устранению потенциальных нарушений.


Глава Семейкинского сельского поселения                                  А.Е. Кочин
