ОТЧЕТ
О деятельности администрации Семейкинского сельского
поселения Шуйского муниципального района за 2020 год
Уважаемые депутаты, коллеги!
Представляю Вашему вниманию доклад об итогах работы Администрации Семейкинского сельского поселения за 2020 год, мерах, которые принимаются для решения проблем, достигнутых результатах, а также задачах, стоящих перед нами в 2021 году.
Очевидно, что главной целью развития Семейкинского сельского поселения должно стать стабильное улучшение качества жизни населения, включающего в себя благоустройство населенных пунктов, улучшение их освещения, развитие автомобильных дорог, работа с муниципальным имуществом, а также соблюдение мер по пожарной безопасности и защите населения от ЧС.
Семейкинское сельское поселение занимает 116,474 кв. км площади Шуйского муниципального района. В 10 населённых пунктах поселения проживает 3180 человек, из них:
Трудоспособного населения – 1892 человека,
Пенсионеров – 567 человек, из них 1 участник ВОВ,
Детей до 18 лет – 581 человек.
В 2020 году смертность превысила рождаемость на 36 человек: родилось– 18, умерло – 54.
За год в администрацию поступило 233 обращения граждан, из них: 152– устных, 69 – письменных, в том числе 12 – в электронном виде.
Администрация провела 6 собрания с жителями поселения.
Подготовлено 18 нотариальных дел.
Проведено 14 заседаний различных комиссий.
С особым вниманием относимся к нашим ветеранам. В настоящее время в поселении проживает 1 участник и 24 ветерана Великой Отечественной войны. Ежегодно администрация поселения поздравляет их со знаменательными датами. Также на постоянной основе поздравляем с днем рождения пожилых граждан, проживающих на территории поселения, кому исполнилось 85 и более лет.
В своей работе администрация особое внимание уделяет выполнению мероприятий по муниципальным программам.
В рамках муниципальной программы «Комплексная программа благоустройства территории Семейкинского сельского поселения на 2019-2021 гг.» выполнены следующие мероприятия.
В течении года производился ремонт и замена приборов уличного освещения. Устанавливались дополнительные светильники, а старые ДРЛ менялись на новые светодиодные, также проводилась замена перегоревших светильников и ламп. Так были проведены следующие работы:
- Монтаж новой линии уличного освещения от д. 87 до д. 119 по ул.Восточная д. Семейкино;
- монтаж участка линии освещения от д. 87 до д. 132 по ул. Хуторская, д.Гнездилово;
- монтаж участка линии освещения от д. 2 до д. 53 по ул. Дачная, д.Марково;
- монтаж участка линии уличного освещения от д. 20 до д. 28, по ул.Зеленая, д. Якиманна;
- Монтаж новой линии уличного освещения от д. 30 до д. 37 по ул.Зеленая, д. Якиманна;
- работы по ревизии и замене неисправных светильников, перетяжке проводов, опиловке мешающих проводам веток на линии уличного освещения д. Филино.
- проведено разделение сети уличного освещения в д. Филино, на 2самостоятельных объекта: воздушная линия освещения дворов д. Филино и воздушная линия освещения региональной автодороги Ковров-Шуя-Кинешма, изменения зарегистрированы в юстиции. Готовится передача вышеуказанной линии освещения вдоль региональной автодороги в департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области.
- разработан и согласован с Департаментом дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области проект асфальтирования участка автомобильной дороги по ул.Восточная, д. Семейкино протяженностью 771метр, а также произведена государственная экспертиза.
Два раза в год в поселении организованно проводятся субботники с участием жителей деревень, работников предприятий, учреждений, администрации. ООО «Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами» производит централизованный вывоз бытовых отходов ежедневно в д. Филино и дважды в неделю в д. Семейкино, д.Михалево, д. Гнездилово. При въезде в д. Семейкино организована контейнерная площадка с ежедневным вывозом ТБО. Администрацией организованно вывозится мусор с кладбища с. Ильинское и д. Якиманна, продолжалась работа по ликвидации несанкционированных свалок, а также производился вывоз мусора после проведенных работ по благоустройству в д. Филино, д. Семейкино, д. Гнездилово, на постоянной основе проводится уборка спортивной и детских площадок.
Также в рамках программы продолжается работа по борьбе с борщевиком, химическими составами были обработаны участки с очагами произрастания борщевика в д. Филино и д. Семейкино площадью около 11100 кв. м. Путем перепахивания механизированным способом были обработаны участки с очагами произрастания борщевика в д.Семейкино площадью около 5000 кв.м. Проделанная работа приносит свои положительные плоды.
Построен новый колодец в д. Семейкино, на ул. Восточная, у д. 135.
Были изготовлены и установлены новые оголовки на существующие колодцы, расположенные в д. Семейкино, на ул. Колхозная в районе д. 9, на ул.Восточная в районе д. 151 и 163, в д. Филино, на ул.Западная, в районе д.26 и в д.Марково на ул. Дачная, у д. 32. Проведены работы по дезинфекции колодца у д. 26 по ул. Западная в д. Филино. Установлено дополнительное железобетонное кольцо на колодец у д. 163 по ул. Восточная д. Семейкино.
Также в целях улучшения водоснабжения населения в д. Семейкино, д.Михалево и д. Филино Шуйского района на шести питьевых колодцах проведены работы по очистке, дезинфекции, ремонту, а также замене их оголовков, лавочек и отмосток.
Произведены работы по засыпке шахт старых колодцев в д. Абрамово, д.Семейкино, д. Анфимово, д. Михалево.
Ко Дню Победы проведена реставрация памятников погибшим воинам в д. Семейкино и д. Михалево, а также уборка у данных обелисков.
Была проведена работа по обустройству территории для отдыха населения в деревне Гнездилово. В рамках благоустройства на выделенном для размещения детской площадки земельном участке, были произведены работы по выкорчевыванию и вывозу деревьев и кустарников, планировочные работы с последующей отсыпкой песком. В завершение на подготовленной площадке были установлены новый детский комплекс и качели.
Продолжалась работа по обустройству новым спортивным оборудованием детской площадки в районе ул.Строителей д. Семейкино. В результате участия в конкурсе на «Лучший проект территориального общественного самоуправления в Ивановской области» с проектом «В здоровом теле - здоровый дух» ТОС «Дачный» стал победителем и получил грант на дальнейшее развитие спортивной площадки. На полученные денежные средства от гранта летом 2020 г. были установлены ворота на футбольной площадке, а администрация поселения в дополнение проекта установила спортивный эллиптический тренажер.
Также был произведен ремонт и покраска конструктивных элементов детской площадки в районе памятника по ул. Восточная д.Семейкино и выполнен текущий ремонт элементов на детской площадке между д. 7 и 10 по ул.Набережная д. Филино.
Благодаря усилиям администрации в д. Семейкино около клуба был установлен столб с ретранслятором, позволяющий жителям деревни бесплатно пользоваться интернетом по сети Wi-Fi, находясь в клубе и на прилегающей к нему территории.
В населенных пунктах на общественных территориях проводился окос травы. В д. Филино проводилось кронирование и спил аварийных деревьев.
«Совершенствование управления муниципальной собственностью Семейкинского сельского поселения на 2019-2021 годы»
По состоянию на 1 января 2021 г. в муниципальной собственности поселения находится 88 объектов недвижимости.
Из них:
- 4 объекта недвижимости находятся в оперативном управлении у МУККДЦ (3 клуба, аптека);
- 1 нежилое помещение находится в аренде. Арендаторами являются Почта России, ПАО Сбербанк, Ростелеком;
- 8 отмежеванных земельных участков с/х назначения, 2 из них у д.Марково, у с. Ильинское – переданы в аренду сельхозпроизводителям;
- 2 участка в безвозмездном пользовании (под клубом в д. Михалево и в д.Семейкино);
- 2 объекта религиозного назначения (кладбищенская часовня в с.Ильинское и земельный участок под ней);
- 1 недействующая артезианская скважина в д. Семейкино;
- линии уличного освещения (8 шт.);
- 14 иных земельных участков;
- 7 нежилых помещений заняты кабинетами администрации;
- 2 служебных жилых помещения.
В казне находятся 10 долей АОЗТ «Шуйское» и 31 доля ЗАО «Михалевское». Работа по межеванию невостребованных долей ведется поэтапно из-за недостаточности финансовых средств на межевание всех долей.
В 2020 г.:
- проведена работа по документальному оформлению передачи прав собственности на 4 объекта религиозного назначения: зданий колокольни и церковно-приходской школы и земельных участков под ними (площадью 465и 400 кв. м.) в с. Ильинское Семейкинского сельского поселения. В настоящее время в целях содержания и сохранения вышеуказанных объектов они безвозмездно переданы администрацией поселения в собственность местной религиозной организации Приход Спасо-Преображенского храма поселка Колобово Шуйского района Ивановской области Шуйской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат). Право собственности поселения на данные объекты прекращено;
- в целях образования дополнительных земельных участков для предоставления многодетным семьям (под 3-го ребенка) проводится работа по увеличению населенного пункта д. Марково. Проведены работы по межеванию земельного участка сельскохозяйственного назначения (2,06 га), выделенного в счет невостребованных долей, в районе д. Марково для объединения населенного пункта и ранее отмежеванного участка;
- завершен комплекс работ по газификации клуба в д. Семейкино. 07.02.2020 года был произведен пуск газа.
- в клубе в д. Семейкино проведен ремонт протекающей крыши, входных дверей и части пола при входе;
- на 4 объекта оформлено, в соответствии с действующим законодательством, право собственности поселения;
- также ведется работа по признанию трансформаторной подстанции ЗТП - «МПКС» (400 кВт) в качестве бесхозяйственного недвижимого имущества для дальнейшего включения ЗТП в казну поселения.
За счет средств данной программы осуществлялась оплата взносов на капитальный ремонт жилых и нежилых муниципальных помещений, а также оплата коммунальных платежей за помещения администрации.
«Обеспечение первичных мер пожарной безопасности
на территории Семейкинского сельского поселения
на 2020 год и на плановый период2021 и 2022 годы»
Два раза в год проводились работы по устройству минерализованных полос (опашка) в 5 населенных пунктах (д. Гнездилово, д. Михалево, д.Якиманна, д. Марково, д. Семейкино).
Сотрудниками администрации проведено 6 собраний (сходов) с населением по вопросам противопожарной безопасности на которых раздавались памятки и информационные листы по данной тематике.
В зимний период в д. Гнездилово, д. Михалево обустраивались проруби для забора воды пожарными машинами.
Поселение оснащено 2 автоматическими звуковыми сигнализациями С-40, установленными на доме 37 по ул. Фабричной д. Филино и на здании клуба деревни д. Семейкино, которые ежеквартально проверяются, а также 8механическими средствами оповещения (рынды) в селе Ильинское и деревнях Марково, Анфимово, Якиманна, Абрамово, Гумнищи, Михалево и Гнездилово, которые ежегодно проходят инвентаризацию. В 2020 г. в д.Гнездилово, д.Якиманне установили 2 новые рынды (в связи с хищением ранее установленных рынд).
В 2020 году продолжилась работа по содержанию и ремонту дорог в поселении: в д. Семейкино осуществлено грейдирование автомобильной дороги по ул. Восточная, а также произведен текущий ямочный ремонт участка автомобильной дороги от д. 5 до д. 10 по ул. Набережная д. Филино.
В зимний период во всех населенных пунктах своевременно и качественно проводилась расчистка дорог от снега и подсыпка песком проезжей части дорог.
Проводимая оценка эффективности реализации муниципальных программ за 2020 год показала, что все муниципальные программы имеют эффективное исполнение. Необходимо и в дальнейшем продолжить работу по своевременной и качественной реализации программных мероприятий, достижению целевых индикаторов и показателей муниципальных программ, эффективному использованию финансовых средств.
По результатам 2020 года, а также обобщив наказы избирателей, по согласованию с депутатами поселения, Администрацией были поставлены основные задачи на 2021 год:
Произвести ремонт дороги в асфальтовом исполнении по ул. 2-я Восточная д. Семейкино и в районе д.10 по ул.Набережная д.Филино.
Произвести очистку пруда в районе ул. Строителей д. Семейкино, а также благоустроить территорию вокруг данного пруда.
Продолжить обустройство и дополнить спортивно-игровыми элементами детскую спортивно-игровую площадку, расположенную в районе ул. Строителей д. Семейкино, а также установить на ней ограждение. Благоустроить территорию вокруг данной площадки установив беседку.
Благоустроить территорию на месте сноса гаражей.
Осуществление работ по продолжению пешеходной зоны (тротуара) в асфальтовом исполнении от д.37 к д. 35 по ул.Фабричная в д. Филино.
Установка дополнительных элементов на детской площадке расположенной в районе д.4 по ул.Набережная д.Филино.
Установка дополнительных элементов на детской площадке расположенной в д.Гнездилово и организация футбольной площадки в д.Михалево.
Провести работы по монтажу новых линий уличного освещения в д.Гнездилово, д.Семейкино. Осуществить передачу Департаменту дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области - линии уличного освещения на участке межмуниципальной автомобильной дороги Шуя -Ковров.
Скашивание травы и химическая обработка участков, засоренных «борщевиком Сосновского» на территории поселения, противопожарная опашка населенных пунктов.
При наличии финансовой возможности провести ямочный ремонт в асфальтовом исполнении дорожных проездов в д.Филино, осуществить ремонт дороги в с.Ильинское, продолжить ремонт дорожного полотна прогона в щебеночном исполнении от ул. Потекаевка к ул. Зеленая в д. Гнездилово.
При условии получения субсидии из областного бюджета провести ремонт в асфальтовом исполнении участка автомобильной дороги по ул.Восточная, д. Семейкино, протяженностью 771 метр.
В отчетном докладе мной обозначены не только положительные стороны деятельности, но и понимание необходимости дальнейшего развития и преобразования поселения. Имеется еще много вопросов, требующих своего решения, и Администрация будет продолжать делать все необходимое для выполнения намеченных задач в плане улучшения жизни в поселении.
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